

今日路桥

2013年10月21日 星期一 癸巳年九月十七 总第1677期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 刘慧华 校对 梁亦慰

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号



11月普通流感将进入活跃期

现未发现人感染H7N9禽流感病例

本报讯(见习记者 周益)近日,绍兴发现1例人感染H7N9禽流感病例,沉寂了一段时间的H7N9禽流感又开始活跃。那我区禽流感的监测情况如何?10月17日,记者从疾病预防控制中心了解到,目前我区未发现人感染H7N9禽流感病例。

虽然现在没有发现疑似病例,不过我们并未放松警惕。”疾病预防控制中心副主任何朝阳告诉记者,我区各镇(街道)卫生院(社区卫生服务中心)及所有医院都设立了预检分诊,也做好了相关的应急物资准备工作。

记者了解到,每年的11月份,流感将进入活跃期,12月至次年1月将是冬季流感的高发期,而这其中又以甲型流感为主。对此,何朝阳提醒,人体都有抵抗力,市民们不必为此恐慌。只要注意保暖,保持良好的个人卫生习惯,平时勤洗手、勤开窗,保持室内通风和空气清新即可。如果出现发热、咳嗽等上呼吸道感染症状,要及时到医院就诊。同时,学校和幼托机构需要加强晨检,发现流感样病例学生增多需及时上报相关部门。

接种流感疫苗是预防流行性感冒最有效的措施,今年的流感疫苗即将上市。11月份左右,广大市民,特别是老年人、儿童、体弱者、患有基础性疾病的人,可以到各镇(街道)卫生院的预防接种门诊接种疫苗。

章氏正骨杯
头条新闻大赛

章氏骨伤科

国家级非物质文化遗产



电商梦想 携手共圆

台州商城网与建行签约战略合作

本报讯(记者 郑怡)10月18日上午,台州商城网与中国建设银行路桥支行的战略合作协议成功签约,一个崭新的合作平台诞生,电商梦想,携手共圆。副区长李震杰出席签约仪式。

随着具有网络消费习惯的新生代居民逐渐成为消费市场主力,网上交易市场规模大幅度上升,电子商务的市场空间巨大。路桥拥有各专业市场,更有特色的农业产业链和强大的物流产业园区,具备现代电子商务的重要基础资源,却一直缺少一个强大的电子商务平台,台州商城网在当地政府扶持和各专业市场的支持下应运而生。

据了解,台州商城网遵循当前市场经济发展规律和国内电子商务发展趋势,结合产业特色和城区居民消费群体需求,符合本土化电子商务产业发展,争取了特色本地网络商城和商家的应得份额。而金融是现代经济的核心,也是经济运行的命脉。银政、银企关系密不可分,加强银政、银企合作,是促进地方经济和金融业共同发展的必由之路。中国建设银行首推“善融商务”服务平台,为客户提供买卖轻松的交易环境,在电子商务领域走在银行业前列,为台州电子商务发展提供了强大的动力。台州商城网与中国建设银行路桥支行的强强合作,将加快网络购物和行业电子商务平台发展,实现资源共享、优势互补,加快经济转型升级,扩大合作领域,提升综合实力,共创发展机会。

停电信息

各用户:

2013年10月29日 08:00至18:00:因计划检修黄屿874线1#主开关以下线路停电,停电区域:海滨村、海燕村、剑门港村、白沙村、海胜村、黄海村、长大古村、白果村、金清新闻、金泉农庄、农星场、华润燃气等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

路桥供电局
2013年10月18日

市督查组来路开展三季度市对区督查评议

本报讯(记者 王挺)10月17日,市委常委、纪委书记陈章永,副市长董贵波带领市级相关部门负责人来到我区开展三季度市对区督查评议活动。区领导林金祥、叶帮锐、黄永刚、管秉阳、李震杰等陪同。

督查组一行首先查看了路北街道前蔡村的“多城同创”开展情况,该村以租赁脱贫,仓储业、搬运业发达。在区、街道两级的指导帮助下,该村立足实际,以“拆违章仓储,改基础设施,强环卫保洁”为抓手,全村上下齐抓共管,

环境综合整治率达到100%。

随后,督查组一行查看了石浜山区块的“三改一拆”进度。据了解,石浜山是我区“城中村”脏乱差的缩影,该区块“三改一拆”规模最大、难度最高、阻力最大,目前一期区块15.8万平方米已全部拆除完毕,二期区块287亩已陆续下发限拆通知书,下阶段该区块将着力打造城市核心休闲绿地。

督查组一行还实地走访检查了台州粮食储备配送中心、棚岭汪排涝调蓄工程,详细

了解了这两个工程目前的进展情况。督查组指出,“多城同创”、“三改一拆”对提升城市形象,加快城市建设意义重大,路桥区前三季度“三改一拆”综合排名全市第一,要继续高标准、严要求地做好工作,严防违法建筑的反弹。台州粮食储备配送中心和棚岭汪排涝调蓄工程对全市来说也是非常重要的两个项目,路桥区要高度重视,在工程建设中加强领导,加强考核,抓好质量和安全工作,全力推进工程建设。



努力实现三个率先
重点工程(项目)探访

的生态区不仅要山有山,要水有水,要景有景,还包括了高档住宅区、休闲区、景观区等,足以让人陶醉。

本报记者 王挺 摄

光鲜背后的故事



□本报记者 李林峰

体面、福利好、工作环境舒适……这是很多人对银行工作者的第一印象,银行便成为了众多求职者的第一选择。银行员工们真实的工作状态如何?为此,记者走访了路桥农村合作银行。

用心去服务

一身干净的制服,一头齐脖的短发,既清爽又富有朝气。这是郑思思给记者的第一印

象。在银行工作将近3年,与那些20几年工龄的老职工比起来,她的工龄不算长,但是对待这份工作的热情,以及这份工作带给她的辛与喜,她熟谙于心。

对于客户,他们总是用心服务。就在今年6月12日,由于是端午假期,银行不能办本票业务,一位客户不清楚这一情况,拿着从玉环泰隆银行办理的本票来这里还贷,柜员告诉他由于是节假日,系统关闭无法入账,但当天恰巧是客户还贷的最后期限。由于涉及到100万,金额庞大,要是逾期还贷就会造成很大的

损失。银行方面得知该情况后,立即与办理该本票的玉环泰隆银行联系。经过协调,客户凭本票从本地的泰隆银行取了100万现金,随后到农村合作银行还了贷款。

就在郑思思觉得这件事情解决了的时候,她的同事发现,原来该客户还有一笔100万的贷款未还,今天同样是还贷的最后期限。她们又一次联系到此客户,原来是客户没看到银行发出的短信,一时忘记了。正是郑思思她们细致周到的服务,让这位“粗心”的客户避免了不必要的损失。

(下转4版)

·关注民生 评点新闻·

破“惯例”方能吹新风

□项懿

倏地来了,又忽地走了。想必这是大部分民众对政府部门每提倡或号召一件事时的认知。“他们只是在做表面功夫,坚持不了多久”、“你看着好了,过一阵子,肯定又恢复正常了”……类似的话,我们也时常有所闻。不过,我区目前所开展的工作,似乎要打破这个“惯例”,至少让老百姓看到了诚意与希望。

最直观的感受,莫过于开展“多城同创”后,走在街上,道路整洁清爽了,商铺门前不再有乱扔的垃圾,街道两旁无序停车也少了。“多城同创”就像一场自上而下的改革,政府

部门带头做,开展“大扫除”、“大清洗”、“大整治”、“大巡查”等一系列活动,并加班加点保证“多城同创”的质量。老百姓跟着做,形成一种人人参与的良好氛围,随手扔垃圾的现象有所减少,商铺里的员工不会在下班闲门前,把一天的垃圾往马路上扔。在看到干净的道路、优美的环境时,谁都不忍心去破坏吧?

当然“多城同创”并非最终目的,我们的目的应该是使创建出的优美城市环境、老百姓的文明素质成为一种自然而然的存在。

文化建设也同样体现出了长久恒远的力量与信心。近年来,我区投资3000万元实施了“村级文化基础设施建设三年行动计划”,

在村村都有文化广场的基础上建设农村文化礼堂。截至目前,全区已建设了15个各具特色的示范性农村文化礼堂,已建成了首批28家农村文化礼堂。而金大田村的文化礼堂建设更是成了一个典型的缩影,让我们看到了文化建设的可能。

虽然文化礼堂的建设看似一个钢筋水泥浇筑的建筑,实则涵盖了更宽泛的内容与意义。在这个场所里面,可以看到一个村、一个地域的文化底蕴,可以开展各种文化活动,提供精神食粮,把美好传承下去。

无论如何,“多城同创”也好,“文化礼堂建设”也罢,要想破除“惯例”,形成一种新的氛围,都贵在持之以恒,希望这股新风能永久吹下去。



移动双节大惠送
99购机礼包重

4寸双核智能机99元起
购机送2.4G流量或1000分钟通话时长
购机请认准G®标志

2G换3G 移动更给力

